

微感动

车祸现场,他用半个肩膀扛起生命之门

@人民网
(人民网法人微博)

近日,江苏镇江句容发生一起3车相撞事故,一司机被卡在侧翻的驾驶室内。市民梁发江见状立刻跑来施救,用肩膀扛住了对方的身体,一扛就是90分钟一动不动!直到消防和民警将车头割开,把司机救出后,梁发江才默默离开。



一司机腿部被卡在侧翻的车头内
身体半挂在车头外,满脸是血

微观点

老师提水桶给学生卸妆:是对孩子负责

@人民网
(人民网法人微博)

近日,贵州一中学老师在开学时提水桶给女生卸妆,引发网友热议。对此校方回应:学校绝大部分为留守儿童,缺少家庭引导。此前学校已多次禁止初中生化浓妆,但效果不好。这次方法可能有点过,是对孩子负责。对此,你怎么看?



微世相

三轮逆行撞劳斯莱斯索赔2万
目击者:
被撞车主不要赔偿,三轮车主却反索赔

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

近日,广州一辆三轮车逆行撞劳斯莱斯,目击者称,劳斯莱斯车主表示不用赔偿,但三轮车主见对方这么好说话,反而让其赔偿2万元,于是劳斯莱斯车主报警。经协商,三轮车最终向劳斯莱斯赔偿1千元。专业人士称,按市场情况估计,该车维修费用需数十万。



微警事

江西一男子上山拜佛抄近路被困
陡峭岩壁,消防爬山救人

@环球时报
(《环球时报》微博)

9月7日,江西上饶,一男子上山拜佛,为了抄近路,选择爬岩壁上山。他爬到一半发现,岩壁太陡,上不去也下不来,加上腿部肌肉酸胀,最后选择报警求助。



9月7日 江西上饶

微点赞

暖心!
老人街头摔倒,
10秒内从不同方向跑来4人搀扶

@新华网
(新华网法人微博)

9月8日,甘肃兰州街头一老人在路边行走时,不慎被施工地搭建的防护栏绊住,重重摔倒在地。

就在老人倒地后短短10秒内,从各个方向走来多名路人,将老人扶起来。这一幕恰好被一轿车的行车记录仪记录下来。

最暖的温度!
9名医护用身体捂暖24袋救命血

@新华网
(新华网法人微博)

近日,南昌市第一医院一名麻醉科医生因为一张照片在网络走红。照片中,她穿着手术服,腋下、怀里各抱着一袋血液。当天,一名72岁的老人突发脑动脉瘤破裂,急需大量输血,从血库调配的血液来不及使用常规方式回温,9名医护人员拿起24袋血液用体温将冰冷的血捂暖,十几分钟后带着医生体温的血液输入了病人的体内,手术非常成功,病人被送往ICU接受进一步治疗。网友们纷纷点赞:最暖的温度。



微视野

福岛核电站污染水怎么办?
日本环境大臣:排入太平洋稀释

@环球时报
(《环球时报》微博)

9月10日,日本环境大臣原田义昭就福岛核电站污染水发表言论,称考虑过很多方案,除了下定决心排入太平洋稀释,几乎没有其他选项。2011年3月11日,日本东北海域发生强烈地震并引发海啸,导致福岛第一核电站发生灾难性核辐射泄漏。为控制反应堆温度,东京电力公司注入大量冷却水,因而产生含有辐射物质的污染水。目前污染水已超过100万吨,储水罐的目标容量是137万吨,将在2022年达到极限。如果将污染水排入太平洋,将遭到渔民的反对,并且会激怒韩国等邻国。对此,日本内阁官房长官菅义伟表示,这只是环境大臣的个人观点。日本政府将在专家小组提交报告后做出最终处理决定。

英航1700多次航班因罢工取消
28万人出行受阻

@南方都市报
(《南方都市报》官方)

当地时间9月9日开始,因薪酬纠纷,英国航空公司4000名飞行员发起两日大罢工,已有1700架次航班被迫取消,约28万旅客的出行受到影响。据悉,这是英航飞行员史上首次罢工。英国民航飞行员协会透露,罢工将造成每天约4000万英镑(约3.5亿元人民币)的损失。

